



井柏然来甬与影迷互动 “对我而言 《捉妖记》 可遇不可求”

□记者 顾嘉懿

昨天下午,影片《捉妖记》导演许诚毅携片中男一号、当红偶像小生井柏然来甬,闻讯而来的粉丝将见面会场围得水泄不通,尖叫声震耳,体现了这位“小鲜肉”的超高人气。《捉妖记》对我来说是一个很大的突破。”井柏然说,片中他史无前例地扮演了一个要怀孕、生孩子的“邋遢妇男”形象,“是这么多年来我演的尺度比较大的一部电影。”

井柏然跟粉丝打招呼。记者 胡龙召 摄



“很开心从偶像演员变成了喜剧演员”

《捉妖记》是一部真人表演和特效动画相结合的喜剧片,后期动画合成占很大部分。许多时候,演员需要进行无实物表演。井柏然说,在这部电影里,自己最大的突破是表演部分,“第一次对着空气演对手戏,一开始很尴尬,很难去跟假想的东西互动起来。后来导演给我看了一些之前做好的特技,看到了胡巴,看到了每一个萌妖,之后对他们产生了感情,比较能够进入到那个状态里,慢慢就能入戏了”。

不过,对井柏然来讲,另一项更大的挑战是演一个怀孕的男人。电影《捉妖记》里,井柏然饰演的宋天荫因为偶然吞下一个“妖蛋”,怀胎十月,生下小妖胡巴。其间,井柏然还要表演出各种令人捧腹的妊娠反应,比如恶心呕吐、爱吃酸食。其中,生孩子一场戏,还被当众脱下裤子……“接戏的时候,我一直以为我

是戏里最帅的”,原先偶像感很强的井柏然说,“导演告诉我这个角色是个服装设计师,喜欢缝缝补补,试装时也挺帅的。但后来才知道,是破破烂烂的,还是个瘸子……”片中,对井柏然来说难度最大的是生孩子,最好玩的也是生孩子。“没想到生孩子会这么辛苦”,井柏然说,这场戏剧组拍了3天。“井宝很用力,拍戏现场临时会出现一些很好玩的想法,但他也很辛苦,脸都拍红了。”导演许诚毅补充说。

“这部影片无论是表演上,还是题材上,对我来说都是可遇不可求的一部作品,我很开心可以从偶像演员变成一个喜剧演员,感谢导演帮我找到了一个新的属性。”井柏然最后“大度”地说。

临时救场,顶替柯震东出演“压力很大”

众所周知,井柏然是后期加盟《捉妖记》的演员,之前的男主演柯震东因为“吸毒事件”被限制上映,已经完成的80%戏份不得不更换演员全部重拍。这对一部强烈依赖后期,并且有大量动作戏,每个翻拍动作都要精确到毫米的电影来说,压力与难度并存。

井柏然直言自己在接到这个任务的时候“压力很大,但是剧组给了我很大帮助,特别是白姐(女主角白百合),我们有大量对手戏,都是她陪着我全部重拍的。而且她有生孩子的经验,在片场,我也会向她取经”。

好在《捉妖记》自7月16日上映以来,票房频频报捷。首映当天,就以1.73亿元的票房成绩刷新华语片

首日票房纪录。截至昨晚,上映仅3天的《捉妖记》以4.6亿元的票房逼平《小时代4》上映10天4.6亿元的成绩。而接下去几天,30%以上的排片更预示着影片的强大后劲。“我对现在的票房很满意。”许诚毅说,“之前压力很大,因为拍过两遍,投的钱也很多,最主要的想法是希望让老板不要亏。现在看来,观众继续喜欢的话,老板收回成本的日子就快要到了。”

对观众纷纷表示想看第二部的想法,许诚毅表示:“如果观众喜欢,可以考虑有第二部。我来的路上也在想,第一部有些东西没有机会说的,可以在第二部说出来,比如大家感兴趣的宋天荫家人背景部分等。”

林萍捐肝事迹被搬上话剧舞台 《生命密码》35城巡演

本报讯(记者 顾嘉懿) 6年前,为帮助深陷重病、急需肝脏移植的8岁女孩延续生命,宁波女子林萍冒着生命危险无偿捐出了自己48%的肝脏。7月17日、18日晚,根据林萍事迹改编的原创话剧《生命密码》在宁波大剧院演出。本次演出开启了该剧在全国35个城市、总计70场的首轮巡演。

《生命密码》以林萍的事迹为创作素材。2009年,宁波太平洋寿险公司的普通员工林萍把近一半的肝脏移植给了8岁女孩徐洁,将徐洁从死神的手中抢救了下来。这对“熟悉的陌生人”,一日之间成为“肝胆相照”的“亲人”。当时,林萍无偿捐肝救女童的事迹感动了宁波、感动了中国,被誉为“中国最美保险人”。

话剧《生命密码》采用了“灵魂叙事”的方式,以林萍在上手术台的时刻因为身体麻醉,灵魂游离体外为序,回想自己与小女孩从偶然相遇、到单纯想帮助她、到只想为她献血、到无偿捐肝,一步步走来偶然又必然的经历。林萍似由命运所使,又被本性中的善良催动,最终做出了质朴而伟大的举动。

编剧夏强表示,“这是一部讲好人好事、宣传社会正能量的话剧,但是没有像其他主旋律电影、戏剧一样,一上来就喊口号。而是在创排之初,就把主角定位在一个非常非常普通的基层小老百姓身上,写人与人之间质朴的情感交流,挖掘人性中质朴、平实的美好。”剧中,林萍的家人、小女孩的父母对林萍想要捐肝的义举有着不同态度,这也构成了全剧的主要矛盾和剧情走向的推动力。

原型林萍本人首演当天晚上也在现场看完了演出,“完全没想到我的故事会被改编成戏剧,觉得演得挺像的。”林萍说,“一出来的时候我就有点控制不住(想哭),看到场景再现对我很有触动。每次看到小女孩出来表演的时候,我会想到真实中小女孩当时的状况,特别是最后一幕小女孩到梦境中来话别,很动人。”



《生命密码》演出场景。记者 徐佳伟 摄

国象高手韦奕赠言甬城小伙伴 勤练开局 多多实战

本报讯(记者 顾嘉懿 通讯员 柴华艳) 昨天上午,在甬参加第九届中俄国际象棋对抗赛的中国队员沈阳和韦奕,与22名来自鄞州博弈国际象棋俱乐部的小朋友,进行了一场别开生面的车轮战指导棋。最终沈阳、韦奕均以10胜1和结束了本次对弈。

参加车轮战的22位小棋手是通过层层选拔才得到这一机会的,大多曾在全国各大青少年比赛中取得过优异成绩。率先结束比赛的2015年世锦赛冠军韦奕对小棋手们的发挥给予了充分肯定,“他们下得都还不错,其中有两个小朋友下得挺好的。”事实上,身高1米8左右的韦奕才17岁,跟参加车轮战的小朋友都是同龄人,对于如何下好国际象棋,韦奕给出了自己的建议,“要想把棋下得更好,首先要在开局上勤加练习,多打谱、多实战是关键。”

在与女选手沈阳对弈的小棋手中,有一位叫邬壁伊的小姑娘,为了能与自己的偶像交手,她特地从德国赶回来,最终与沈阳战成和棋。“这次活动对我来说很有挑战,也很有收获。”邬壁伊说,“这是我第一次和沈阳姐姐下棋,我知道她除了棋下得好,学习也非常好,见到她我很喜欢她,觉得她很漂亮。”

HT HAITIAN 海天塑机
海天,实力塑梦想!

乒超特刊

海天3:0赢广东 林高远能量大爆发

本报讯(记者 顾嘉懿) 昨晚,宁波海天乒乓球俱乐部与广东深圳明金海的客场比赛在深圳举行。马龙继续领衔登场,拿下第一盘,小将林高远在“家门口”发力,在第二、第三盘拿下一场单打和一场双打,海天队再次以3:0一局未丢的成绩战胜对手。

从昨晚7点半开始,整个比赛过程很顺利。马龙第一盘上场对阵广东队的尹航,毫无悬念地以11:5、11:7、11:8直落三局占得先机。第二盘上场的林高远,原是广东本地队员,去广东比赛可以说是“回老家”,而教练也是在整体赢面有保证的情况下派他上场练兵。在第八轮,海天与山东鲁能比赛中,某种意义上,林高远曾被当做“炮灰”在第一盘上场同对方一单郝帅交手,0:3败下阵来。这次,在自己的地盘,林高远没有让悲剧重演,而是“能量大爆发”式地以14:12、11:9、11:8三局战胜对方种子选手刘吉

康,同马龙“大哥”一样,拿下来之不易、属于自己的3:0单打胜利。随后,林高远也把这样的好状态延续到了同闫安搭档的双打比赛中,11:5、11:7两局干净利落战胜尹航、黄镇廷组合,锁定胜局,没有给对手任何机会。

“这场比赛马龙正常发挥,闫安也在双打守住了。重点要表扬的是林高远。”海天教练孟宪俭赛后说,“刘吉康的球不差的,同样是国家一队队员,刘吉康的排位比林高远可能还要高一些,今天发挥得也挺好,但是林高远表现更棒。”孟宪俭说,林高远本身就是在深圳从小训练长大的孩子,“这次他也是自告奋勇想上,就给了他这个机会。三局比赛,可以说他一局比一局打得轻松,完全找到了感觉。”

今天,海天俱乐部将在深圳休整一天,明日他们将回到北仑主场,准备后天与山东魏桥俱乐部的比赛。